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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Кафедра перевода и информационных технологий в лингвистике Института филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ объявляет набор слушателей на образовательную программу повышения квалификации «Формирование коммуникативно-функциональной компетенции при обучении устному и письменному переводу в сфере экономико-правовых отношений» (английский язык) объемом 144 часа (руководитель программы д.филол.н., профессор, зав. кафедрой перевода и ИТЛ ИФЖиМКК ЮФУ Ласкова Марина Васильевна).
Программа разработана с учетом потребностей общероссийского и регионального рынка труда и новой парадигмы в системе научного знания при подготовке высококвалифицированных специалистов в сфере профессионально-ориентированной межкультурной коммуникации. Новейшие переводческие технологии, используемые в образовательном процессе и современные учебно-методические ресурсы, позволят выпускникам овладеть не только уникальными компетенциями в социально-профессиональной и производственно-технологической организационно-управленческой деятельности, но и улучшить навыки иноязычного устного общения. Программа предназначена для широкого круга специалистов, заинтересованных в овладении профессиональными компетенциями в сфере эффективной межъязыковой коммуникации. 
Форма обучения очно-дистанционная (без отрыва от работы, с применением современных информационно-коммуникационных технологий)

Стоимость обучения 33000 руб.
Лица, прошедшие обучение по данной программе получают удостоверения государственного образца о повышении квалификации в ЮФУ.
Запись на программу проводится по результатам собеседования. 
Начало занятий будет по мере комплектования групп.
Для зачисления слушателю необходимо представить следующие документы:

Копия паспорта с пропиской;

Копия СНИЛС;

Копия ИНН.

Зачисление проходит после 100% оплаты за обучение и оформления договора.
Занятия проходят на базе Института филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ (г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 33)
По всем вопросам можно обращаться по тел. 8908-177-67-95 (Ивченко Максим Владимирович) или эл. почте: mvivchenko@sfedu.ru
об открытии программы дополнительного образования "Перевод в сфере спорта и туризма" (72 часа) при Воскресной лингвистической школе при ИФЖиМКК ЮФУ (руководитель программы д.филол.н., проф. Лазарев Владимир Александрович). Спасибо!

